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FECHA DE 18 de Octubre

Aplicar el concepto de presion para explicar el INICIO

OBlJ. comportamiento de los fluidos en variadas
PRIORIZADOS | situaciones de la vida diaria y en diversos aparatos
tecnoldgicos.

FECHA DE 25 de Octubre
ENTREGA

INSTRUCCIONES GENERALES DEL PROFESOR.

LEER CADA PREGUNTA CON CALMA Y TRANQUILIDAD. ENCIERRE CON UN CIRCULO LA RESPUESTA CORRECTA. MARQUE SOLO UNA
ALTERNATIVA. CUANDO ESTE SEGURO, TRASPASE A LA CARTILLA DE RESPUESTA LA ALTERNATIVA QUE ELIGIO, PINTANDO EL RECUADRO.

TABLA DE RESPUESTAS
N° A B C D N° A B C D N° A B C D N° A B C D
1 11 21 31
2 12 22 32
3 13 23 33
4 14 24 34
5 15 25 35
6 16 26 36
7 17 27 37
8 18 28 38
9 19 29 39
10 20 30 40

EVALUACION.

l.- Seleccion Multiple (1 punto cada respuesta correcta).

1.- Lee y responde: En Chile lamentablemente ocurren muchos accidentes de transito debido a personas que
conducen bajo los efectos que produce el alcohol en el sistema nervioso. ;Qué crees que les pasa a los
conductores que causan accidentes mientras conducen?

A) Se producen infartos al corazoén.

B) Disminuyen la rapidez de sus movimientos.

C) Aumenta su capacidad de reaccion, por lo que aumentan la velocidad de conduccion.

D) Les aumenta la presion sanguinea.

2.- Lee y responde. Un nifio de 12 afos acostumbra a levantarse en la mafana, vestirse e ir al colegio
directamente. ; Qué consecuencias puede traer que esa conducta sea repetitiva?

A) Mantenerse limpio.

B) Estar mas atento en clases.

C) Mantener el cabello sano.

D) Contagiarse de alguna enfermedad.




3.- ¢ Qué accidn pertenece a una buena higiene personal?
A) Ducharse todos los dias.

B) Secarse el cuerpo cuidadosamente.

C) Lavarse con agua, jabon y champu.

D) Todas son correctas.

4.- Si una persona fuma 20 cigarrillos al dia puede presentar a largo plazo varios problemas de salud. 4 Cual de
las siguientes opciones es correcta?

A) Puede sufrir un cancer.

B) Posiblemente presentara una enfermedad respiratoria.

C) La persona sufre de adiccion.

D) Todas son correctas.

5.- De acuerdo a la siguiente descripcion: "Parasitos intracelulares obligados que utilizan la maquinaria
metabdlica del huésped para reproducirse". Nos referimos a:

A) Virus

B) Protozoo

C) Bacteria

D) Ameba

6.- En relacion a la cocaina, es correcto afirmar que es una droga:
. llegal.

II. Licita.

[ll. Estimulante.

IV. Depresora.

Es (son) correcta(s)

A) Solo |

B)lyll

C)llyll

D)llly IV

7.- ¢ Cual de las siguientes alternativas NO se relaciona correctamente con el consumo de alcohol?
A) Afecta el sistema nervioso.

B) Mejora la capacidad de reaccion.

C) Es una droga depresora.

D) Puede producir dafios al higado.

8.- Este tipo de drogas se caracterizan por acelerar el funcionamiento habitual del cerebro provocando un
estado de activacion, que puede ir desde una mayor dificultad para dormir, hasta estados de hiperacividad. La
descripcion anterior concuerda con:

A) Drogas alucinégenas.

B) Drogas depresoras.

C) Drogas estimulantes.

D) Drogas licitas.

9.- La Hepatitis C:

A) Esta totalmente controlada en nuestro pais

B) Es transmitida por sangre y derivados sanguineos
C) Es transmitido a través de alimentos contaminados
D) No es tan contagiosa como el al HIV

10.- ¢ Cual de estos NO es un factor de riesgo cardiovascular?
A) Hipertension Arterial

B) Dislipidemia

C) Psoriasis

D) Hipercolesterolemia

11.- La Red asistencial de los Servicios de Salud esta constituida:
A) Establecimientos asistenciales publicos.

B) Los de atencion primaria de salud municipal.

C) Establecimientos privados en convenio con el Servicio de Salud.
D) Todas las anteriores.




12.- No corresponde a un sintoma de depresion:
A) Sentimiento de tristeza o desanimo persistente.
B) Pérdida de interés

C) Delirios

D) Poca concentracion y memoria

13.- La esterilizacion o desinfeccion profunda es:

A) El proceso que ofrece el minimo nivel de seguridad

B) Proceso fisico o quimico que permite destruir microorganismos, pero no esporas

C) Es la eliminacién mecanica por arrastre de agentes infecciosos y sustancias organicas de las superficies
D) Permite solo disminuir la carga microbiana de los articulos

14.- ; Cual es sintoma comun de hipertiroidismo?
A) Agresividad

B) Nerviosismo

C) Sensacion de frio

D) Apetito desmedido

15.- { Qué se debe hacer en caso de sospechar una apendicitis aguda en un paciente?
A) Derivarlo a un servicio de urgencia hospitalario

B) Mandarlo para la casa y que descanse

C) Derivarlo a un médico gastroenterélogo

D) Derivarlo al consultorio de su comuna

16.- La Hipertensioén Arterial es:

A) El aumento mantenido de la presion arterial por sobre 135/85
B) Enfermedad crénica mas comun en Chile.

C) Muchas veces asintomatica durante algunos afios.

D) Su causa esta relacionada con malos habitos de vida.

17.- Si Tomas esta preparando una rica y especial ensalada para su mama. ¢ Cuales son las precauciones que
debe tener antes de servir la ensalada?

I. Alifar los vegetales.

Il. Lavarse las manos.

lll. Lavar las verduras.

IV. Mantener limpia la cocina.

V. Poner un mantel limpio en la mesa.

Es (son) correcta(s)

ALy V
B)I, Iy IV
C) I, Ny IV
DY IL, 11, IV y V

18.- El material hereditario de la célula eucariota se encuentra protegido en:
A) la membrana.

B) la mitocondria.

C) el nucleo.

D) la vacuola.

19.- Las células que se unen durante la fecundacion se llaman:
A) células somaticas.

B) gametos.

C) espermatozoides.

D) Células sexuales primarias.

20.- 4 Cual de las siguientes frases se refiere a la reproduccién sexual?
A) La generacion de individuos idénticos a su progenitor.

B) La participacion de dos progenitores.

C) La generacioén de una gran cantidad de descendientes.

D) Ser una estrategia reproductiva habitual de microorganismos

21.- Un método de planificacion familiar es:
A) El matrimonio

B) El ginecdlogo

C) Los anticonceptivos

D) El divorcio




22.- El largo proceso del embarazo se efectua en el (la)
A) oviducto.

B) vagina.

C) utero.

D) ovario.

23.- Tedéricamente la menstruacion dura alrededor de
A) 3 dias.
B) 5 dias.
C) 8 dias.
D) 2 dias.

24.- La menstruacién corresponde a el

A) Engrosamiento de la capa interna del utero.
B) Desprendimiento del ovulo.

C) Crecimiento de la capa interna del Utero.

D) Desprendimiento de la capa interna del utero.

25.- La Figura muestra el proceso de:
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A) Gestacion
B) Implantacion
C) Fecundacién
D) Ovulacién

26.- ; Cual es el primer sistema que se forma en el embridn, durante el primer mes de vida?
A) Nervioso.

B) Circulatorio.

C) Respiratorio.

D) Excretor.

27.- Los cambios que ocurren en la pubertad corresponden a cambios:
|. fisiolégicos en nuestro cuerpo.

. psicolégicos en nuestra mente.

. sociales en nuestra forma de vivir en sociedad.

Es (son) correctas

A) Sdlo I.

B) Sdlo Il

C) Sélo lIl.

D) I, lylll.

28.- ; Cuantos dias dura un ciclo menstrual biolégicamente normal?
A) 30 dias.
B) 25 dias.
C) 28 dias.
D) 27 dias.

29.- ; Qué funcion cumple el sistema respiratorio?

A) Sélo permite el ingreso de aire al organismo.

B) Permite el intercambio de gases entre la sangre y el aire.
C) Permite el ingreso de CO2 y la eliminacién de O2.

D) Sdlo facilita la eliminacion de microorganismos dafiinos.




30.- Para que el sistema respiratorio cumpla adecuadamente su funcion, el diafragma debe:
I. Contraerse durante la inspiracion.

Il. Relajarse durante la espiracion.

[ll. Subir durante la inspiracion.

Es (son) correcta(s)

A) Solo |

B) Solo Il

C) Solo I

D)lyll

31.- El sistema circulatorio humano, esta formado por:
I. Corazon.

Il. Venas.

lll. Vasos sanguineos.

IV. Arterias.

Es (son) correcta(s)

A) Solo |

B) LILITy IV

C)lyll

D) Iyl

32.- La siguiente definicion: "Son estructuras que conducen la sangre de regreso al corazén", hace referencia a:
A) Corazén

B) Venas

C) Arterias

D) Vasos sanguineos

33.- ¢ Cual de las siguientes situaciones le podrian ocurrir a una persona que no recibe una alimentacion
adecuada durante mucho tiempo?

A) Sus heridas sanarian muy lentamente.

B) Creceria en forma normal.

C) Tendria mucha energia para desarrollar sus actividades diarias.

D) Se cansaria poco.

34.- ; Cudl de las siguientes afirmaciones es verdadera con respecto al consumo de drogas ?
A) Sus efectos no se agravan si se mezclan con alcohol.

B) Disminuye el tiempo de reaccién.

C) Son sustancias licitas que no provocan dafos en el organismo de quien las consume.

D) Son sustancias naturales o artificiales que modifican el funcionamiento del organismo.

¢, Cual es el nombre correcto de cada una de las estructuras sefialadas con los numeros del 1 al 5?
A) 1: Boca, 2: Traquea, 3: Pulmon, 4: Fosas nasales, 5: Bronquios.

B) 1: Fosas nasales, 2: Boca, 3: Traquea, 4: Bronquios, 5: Pulmones.

C) 1: Fosas nasales, 2: Boca, 3: Bronquios, 4: Pulmén, 5: Traquea.

D) 1: Pulmoén, 2: Fosas nasales, 3: Bronquios, 4: Boca, 5: Traquea.




36.- Lee y responde: ¢ Cual de los siguientes conjuntos de alimentos es mas adecuado para mantener la salud
de nuestros cuerpos?

A) Churrasco - papa fritas- hamburguesa.

B) Ensalada - lentejas - carne.

C) Dulces- bebida - helado.

D) Pan - bebida- azlcar.

37.- Lee con atencion y responde: Dafla de muchas formas los pulmones del consumidor y de quienes lo
rodean. Uno de los principales dafios se produce en los alvéolos, ya que pierden su elasticidad. Lo descrito
anteriormente concuerda con los efectos producidos por el consumo de:

A) Alcohol

B) Cigarrillo

C) Bebida

D) Droga

38.- Lee y responde. "Se define como el conjunto de cuidados que necesita nuestro cuerpo para aumentar su
vitalidad y mantenerse en un estado saludable". Lo descrito anteriormente concuerda con:

A) Practicas deportivas.

B) Buenas practicas alimenticias.

C) Higiene corporal.

D) Todas son correctas.

39.- Los agentes patégenos son:
I. Virus

II. hongos

[ll. bacterias

IV. protozoos

Es (son) correcta (s):

A) Sdlo |

B) Sdlo Il

C)Sdlolyll

D) Todas las anteriores

40.- Cuando tienes sexo oral, existe el riesgo de contraer ITS, Cuales son las infecciones que podrias contraer:
A) Sifilis

B) Gonorrea

C)VIH

E) Todas




